MONTAGEANLEITUNG

Artikelnummer: WF319891AAE WF319892AAE 160x200cm

Dieses Setistin 2 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 2 Boxen erhalten,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.

Bettgestell aus Holz als Tagesbett

WNHCTPYKLMUA NO MOHTaXy
@ Pokyny k pouzitiu Kullanim talimatlari




ANLEITUNG

WICHTIG - SORGFALTIG DURCHLESEN — FUR
ZUKUNFTIGE REFERENZ BEWAHREN

a) WARNUNG - Hochbetten und das Oberbett von Etagenbetten sind wegen der
Verletzungsgefahr durch Stiirze nicht fir Kinder unter sechs Jahren geeignet.

b) WARNUNG - Etagenbetten und Hochbetten kénnen ein ernstes
Verletzungsrisiko darstellen, wenn sie nicht ordnungsgemaR verwendet werden,
Befestigen oder hdangen Sie niemals Gegenstande an einem Teil des Etagenbetts,
die nicht flir die Verwendung mit dem Bett vorgesehen sind, zum Beispiel
Schniire, Kordeln, Haken, Gurte und Taschen,

c) WARNUNG - Kinder kénnen zwischen Bett und Wand eingeklemmt werden.
Um die Gefahr schwerer Verletzungen zu vermeiden, darf der Abstand zwischen
der oberen Sicherheitsbarriere und der angrenzenden Konstruktion 75 mm
nicht berschreiten oder mehr als 230 mm betragen.

d) WARNUNG - Verwenden Sie das Etagenbett / Hochbett nicht, wenn ein
Bauteil beschadigt ist oder fehlt. Ersatzteile werden zwischendurch beim
Hersteller oder beim Handler angefordert.

e) Befolgen Sie unbedingt die Installationsanweisungen und die
Gebrauchsanweisung des Herstellers.

f) Die empfohlene GriRe der Matratze flr das Bett betrdgt 160x200cm,
maximale Dicke der Matratze:12".

g) Es ist notwendig, den Raum zu laften, um ein niedriges Feuchtigkeitsniveau
aufrechtzuerhalten und das Wachstum von Schimmel im Bett und an dessen
Peripherie zu verhindern.

h) Verbindungselemente sollten immer richtig angezogen und regelmaBig
iberprift werden. Bei Bedarf festziehen.

i) Erfillt die Anforderungen der europdischen Norm NC-Sicherheit EN 747-1:
2012 + Al: 2015.

INSTRUCTIONS

IMPORTANT - READ CAREFULLY - RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE

a ) WARNING - High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for
children under six years due to the risk of injury from falls;

b) WARNING - Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from
strangulation if not used correctly. Never attach or hang items to any part of the
bunk bed that are not designed to be used with the bed, for example, but not
limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags.

¢) WARNING - Children can become trapped between the bed and the wall, a
roof pitch, the ceiling adjoining pieces of furniture (e.g. cupboards) and the like.
To avoid risk of serious injury the distance between the top safety barrier and
the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be more than 230 mm.
d) WARNING - Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken
or missing; Replacement parts are between requested from the manufacturer or
the store.

e) it is imperative to always follow the installation instructions and
manufacturer's use.

f) The recommended size of the mattress to be used with the bed is 160x200cm,
maximum thickness mattress:12".

g) It is necessary to ventilate the room in order to maintain a low level moisture
and prevent mold growth in the bed and its periphery.

h) Joining devices should always be tightened properly and regularly verified.
Tighten if necessary.

i) Meets European standard requirements NC safety EN 747-1:2012+A1:2015.

INSTRUCTIONS

IMPORTANT - A LIRE ATTENTIVEMENT - CONSERVER

ISTRUZIONI

IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE -

POUR REFERENCE ULTERIEURE

a) AVERTISSEMENT - Les lits surélevés et le lit supérieur des lits superposés ne
conviennent pas aux enfants de moins de six ans en raison du risque de blessure
dd a une chute;

b) AVERTISSEMENT - Les lits superposés et les lits surélevés peuvent présenter
un risque sérieux de blessure par strangulation s'ils ne sont pas utilisés
correctement. Ne jamais attacher ou suspendre & des parties du lit superposé
des objets qui ne sont pas congus pour étre utilisés avec le lit, par exemple, mais
ne se limitant pas a des cordes, des ficelles, des cordes, des crochets, des
ceintures et des sacs.

c) AVERTISSEMENT - Les enfants peuvent rester coincés entre le lit et le mur, un
toit incline les meubles adjacents au plafond (par exemple, des armoires), etc.
Pour éviter tout risque de blessure grave, la distance entre la barriére de
sécurité supérieure et |a structure adjacente ne doit pas dépasser 75 mm ou
doit étre supérieure a 230 mm.

d) AVERTISSEMENT - N'utilisez pas le lit superposé / le lit surélevé si une partie
de la structure est cassée ou manguante. Les piéces de rechange sont
demandées au fabricant ou au magasin.

e) il est impératif de toujours suivre les instructions d'installation et I'utilisation
du fabricant.

f) La taille recommandée du matelas & utiliser avec le lit st 160x200cm,
épaisseur maximale du matelas:12".

g) Il est nécessaire de ventiler la piéce afin de maintenir un faible niveau
d’humidité et d'empécher |a formation de moisissure dans le liteta sa
périphérie.

h) Les dispositifs de jonction doivent toujours &tre correctement serrés et
vérifiés régulierement. Serrer si nécessaire,

i) Conforme aux exigences de la norme européenne en matiére de sécurité NC
EN 747-1: 2012 + Al: 2015.

CONSERVARE IL FUTURO RIFERIMENTO

a) ATTENZIONE - | letti alti e il letto superiore a castello non sono adatti a
bambini di eta inferiore ai sel anni a causa del rischio di lesioni da cadute;

b) AVVERTENZA - | letti a castello e i letti alti possono presentare un serio rischio
di lesioni a causa di strangolamento se non utilizzati correttamente. Non
attaccare o appendere mai oggetti a qualsiasi parte del letto a castello che non
sono progettati per essere utilizzati con il letto, ad esempio, ma non limitato a
corde, corde, corde, ganci, cinture e borse.

¢) AVWERTENZA - | bambini possono rimanere intrappolati tra il letto e |a parete,
un tetto inclinato il mobile adiacente al soffitto (ad es. armadi) e simili. Per
evitare il rischio di gravi lesioni, la distanza tra la barriera di sicurezza superiore e
a struttura adiacente non deve superare 75 mm o deve essere superiore a 230
mm.

d) ATTENZIONE - Non utilizzare il letto a castello / letto alto se qualche parte

strutturale & rotta 0 mancante; Le parti di ricambio sono tra quelle richieste al
produttore o al negozio.

e) & indispensabile seguire sempre |e istruzioni di installazione e 'uso del
produttore.

) Le dimensioni consigliate del materasso da utilizzare con il letto sono
160x200cm, materasso di massimo spessore:12".

g) E necessario ventilare I'ambiente per mantenere un'umidita bassa e prevenire
la formazione di muffe nel letto e nella sua periferia.

h) | dispositivi di giunzione devono essere sempre serrati correttamente e
regolarmente verificati. Stringere se necessario.

i) Soddisfa i requisiti della norma europea Sicurezza NC EN 747-1: 2012 + Al:
2015.




INSTRUCTIES

BELANGRUK - LEES AANDACHTIG - BEWAAR VOOR

IINSTRUKCIE

WAZNE - PRZECZYTAJ UWAZNIE - ZACHOWAJ NA

TOEKOMSTIGE REFERENTIE

a) WAARSCHUWING - Hoge bedden en het bovenste bed van stapelbedden zijn
niet geschikt voor kinderen jonger dan zes jaar vanwege het risico op letsel door
vallen;

b) WAARSCHUWING - Stapelbedden en hoge bedden kunnen een ernstig risico
op verwonding vormen als ze niet correct worden gebruikt. Bevestig of hang
nooit items aan een deel van het stapelbed die niet zijn ontworpen voor gebruik
met het bed, bijwoorbeeld, maar niet beperkt tot touwen, koorden, koorden,
haken, riemen en tassen.

¢) WAARSCHUWING - Kinderen kunnen vast komen te zitten tussen het bed en
de muur, een dakhelling het plafond aangrenzende meubels (bijv. kasten) en
dergelijke. Om het risico van ernstig letsel te voorkomen, mag de afstand tussen
de bovenste veiligheidsbarriére en de aangrenzende structuur niet groter zijn
dan 75 mm of meer dan 230 mm.

d) WAARSCHUWING - Gebruik het stapelbed / hoogbed niet als een structureel

onderdeel kapot is of ontbreekt; Vervangende onderdelen worden tussen
gevraagd door de fabrikant of de winkel.

e) het is noodzakelijk om altijd de installatie-instructies en het gebruik van de
fabrikant te volgen.

f) De aanbevolen maat van de matras die met het bed wordt gebruikt, is
160x200cm, maximale dikte matras:12".

g) Het is noodzakelijk om de kamer te ventileren om een laag vochtgehalte te
handhaven en schimmelgroei in het bed en de periferie ervan te voorkomen,

h) Verbindingsinrichtingen moeten altijd goed worden vastgedraaid en
regelmatig worden gecontroleerd. Draai indien nodig vast.

i} Voldoet aan Europese standaardvereisten NC-veiligheid EN 747-1; 2012 + Al:
2015,

PRZYSZt0SC

a) OSTRZEZENIE - Wysokie tozka i gdrne tozko toiek pietrowych nie s3
odpowiednie dla dzieci ponizej szesciu lat ze wzgledu na ryzyko obrazen w
wyniku upadku;

b) OSTRZEZENIE - L6zka pietrowe | wysokie t6zka moga stwarzaé powaine
ryzyko obrazen na skutek uduszenia, jesli nie zostang wiasciwie uzyte. Nigdy nie
mocuj ani nie wieszaj przedmiotéw na zadnej czesci tézka pietrowego, ktére nie
53 przeznaczone do uzytku z tozkiem, na przykiad, ale nie ograniczajac sie do lin,
sznurkaw, sznurkow, haczykaw, pasow i toreb.

¢) OSTRZEZENIE - Dzieci moga zostac uwiezione miedzy t6zkiem a sciana,
nachyleniem dachu pod sufitem przylegajgcymi meblami (np. szafkami) i tym
podobne. Aby uniknaé ryzyka powainych obrazen, odlegtosé miedzy gérng
barierg bezpieczenstwa a przylegajaca konstrukcjg nie moze przekraczac 75 mm
lub byé wieksza niz 230 mm.

d) OSTRZEZENIE - Nie uzywaj fézka pietrowego / wysokiego tozka, jesli
jakakolwiek czes¢ konstrukeyjna jest zepsuta |ub brakuje jej; Czesci zamienne s3
wymagane od producenta lub sklepu.

e) bezwzglednie nalezy przestrzegac instrukcji instalacji i uzytkowania
producenta.

f) Zalecany rozmiar materaca do zastosowania z tozkiem to 160x200cm,
maksymalna grubos¢ materaca:12".

g) Konieczna jest wentylacja pomieszczenia w celu utrzymania niskiego poziomu
wilgoci | zapobiegania rozwojowi plesni w tdiku i jego obrzezach.

h) Urzadzenia taczace powinny byt zawsze odpowiednio dokrecone i regularnie
sprawdzane. Dokrecic w razie potrzeby.

i) Spetnia wymagania norm europejskich Bezpieczerstwo NC EN 747-1: 2012 +
Al: 2015.

INSTRUKCE

DULEZITE - PRECTETE S| POZORNE - UCHOVAVAJTE

INSTRUKCIE

DOLEZITE - POZORNE S| PRECITAJTE -

PRO BUDOUCI REFERENCE

a) VAROVANI - vysoké postele a horni liiZka palandy nejsou vhodné pro déti do
Sesti

let z dlvodu rizika zranéni padem;

b) VAROVANI - Patrové postele a vysoké postele mohou pfedstavovat vainé
riziko zranéni pfi uskrceni, pokud nebudou spravné pougity. Nikdy nepfipeviiujte
ani nezavésujte predmeéty na Zadnou éast palandy, které nejsou navrieny pro
pouiiti s posteli, ale neomezuji se pouze na lana, provéazky, sfary, hacky, pasy a
tasky.

¢) VYSTRAHA - Déti se mohou zachytit mezi postel a zed, sklonit stfechu stropy
pfilehlé kusy nabytku (napf. skiiné) a podobné. Aby se zabranilo riziku vainého
zranéni, nesmi vzdalenost mezi horni bezpecnostni bariérou a sousedni
konstrukei pFekroéit 75 mm nebo byt vétsi nez 230 mm.

d) VYSTRAHA - Nepouiivejte patrové |Gzka / vysoké |Giko, pokud je néktera
konstrukéni £ast zlomend nebo chybi; Nahradni dily jsou mezi na vyzadani od
vyrobce nebo obchodu,

e) je bezpodminetné nutné dodrZovat instalacni pokyny a pouziti vyrobcem.

f) Doporucena velikost matrace pro pouiiti s posteli je 160x200cm,

maximalni tloustka matrace:12".

g) Mistnost je nutné ventilovat, aby se udrZela nizkd hladina vihkosti a zabranilo
se ristu plisniv loZi a jeho obvodu.

h) Spojovaci zatizeni by méla byt vidy pevné dotazena a pravidelné ovérovana. V
pfipadé potfeby dotdhnéte.

i) Splfiuje pozadavky evropské normy NC bezpecnost EN 747-1: 2012 + Al: 2015.

UCHOVAVAJTE PRE BUDUCE REFERENCIE

a) VYSTRAHA - Vysoké postele a horné postele poschodovych posteli nie st
vhodné pre deti do Siestich rokov kvéli riziku zranenia padom;

b) VYSTRAHA - poschodové postele a vysoké postele mozu predstavovat vazne
riziko zranenia priskrtenim, ak sa nebudu spravne pouzivat. Nikdy nepripeviiujte
ani nevesajte predmety k Ziadnej tasti poschodovej postele, ktora nie je uréena
na pouZitie s postefou, napriklad, ale nielen, land, Snury, 3ndry, haciky, pdsy a
tasky.

¢} VYSTRAHA - Deti sa mozu zachytif medzi postelou a stenou, sklonom strechy,
stropom priliehajicim kusy ndbytku (napr. skrinky) a podobne. Aby sa prediilo
riziku vdZneho zranenia, vzdialenost medzi hornou bezpeénostnou bariérou a
prifahlou kon3trukciou nesmie prekroéit 75 mm alebo byt viac ako 230 mm.

d) VYSTRAHA - Nepoutivajte poschodovi postel / vysoké |6zko, ak je akékolvek
konstrukéna ¢ast poskodena alebo chyba; Nahradné diely sii patrebné na
vyiiadanie od vyrobcu alebo skladu.

e} je bezpodmienecne nutné postupovat podia pokynov na instaldciu a podla
pokynov vyrabeu.

) Odporiéans velkost matraca pouZitého na 16zko je 160x200cm,

maximalna hrabka matraca:12".

g) Miestnost je potrebné vetrat, aby sa udriala nizka lroven vlhkosti a zabranilo
sa rastu plesni v [6zku a jeho obvode.

h) Spojovacie zariadenia by sa mali vidy pevne dotiahnut a pravidelne
preverovat. V pripade potreby dotiahnite.

i) Spliia poziadavky eurdpskych noriem NC bezpeénost EN 747-1: 2012 + A1:
2015.




UTASITAS

FONTOS - OLVASSA EL FIGYELMESEN - VARJON A
JOVOBEN

a) VIGYAZAT - A magas dgyak és az emeletes dgyak felsG dgya nem alkalmas hat
év alatti gyermekek szdmara az esések sérlilésének veszélye miatt;

b} FIGYELMEZTETES - Az emeletes dgyak és a magas agyak silyos sériilést
okozhatnak a fojtogatas kdvetkeztében, ha nem hasznaljék helyesen. Soha ne
csatlakoztasson és ne logjon az emeletes agy olyan részeire, amelyeket peldaul
nem az dgyhoz vald felhasznalisra terveztek, de ezekre nem korldtozodik:
kotelek, hirok, zsinorok, horgok, ovek és taskak.

¢) FIGYELMEZTETES - A gyermekek becsapadhatnak az agy és a fal kozé, tettéri
a mennyezetet a szomszédos batorokhoz (példaul szekrényekhez) és hasonldkat.
A stlyos sériilés kockizatdnak elkeriilése érdekében a felsd biztonsagi akadaly és
a szomszédos szerkezet kozotti tdvolsag nem haladhatja meg a 75 mm-t vagy
tobb, mint 230 mm,

d) FIGYELMEZTETES - Ne hasznélja az emeletes dgyat / magas agyat, ha
valamelyik szerkezeti elem tordtt vagy hidnyzik; A cserealkatrészeket a gyartotol
vagy a bolttol kérheti.

e) feltétlendl kbvesse a telepitési utasitasokat és a gyarto altali felhasznalast.

f) Az dgyhoz hasznalni kivant matrac ajanlott mérete 160x200cm,

maximalis vastagsaga:12".

g) Szelldztetni kell a helyiséget, hogy fennmaradjon az alacsony
nedvességtartalom, és megakadalyozzak a penész ndvekedését az dgyban és
annak peremén.

h) A csatlakozoberendezéseket mindig megfelelSen meg kell hazni és
rendszeresen ellendrizni kell. Sziikség esetén huzza meg.

i) Megfelel az eurdpai szabvany kovetelményeinek NC biztonsagi EN 747-1: 2012
+ Al; 2015.

INSTRUCTIUNI

IMPORTANT - CITITI CU ATENTIE - PATITI PENTRU
REFERINTA VIITORA

a) AVERTIZARE - Paturile inalte si patul superior al paturilor nu sunt potrivite
pentru copiii sub sase ani din cauza riscului de rénire din cauza caderilor;

b) AVERTIZARE - Paturile suprapuse si paturile inalte pot prezenta un risc grav
de ranire din cauza strangularii daca nu sunt utilizate corect. Nu atasati si nu
agatati niciodata articole pe nicio parte a patului care nu sunt concepute pentru
a fi utilizate cu patul, de exemplu, dar faré a se limita la franghii, corzi, snururi,
carlige, curele si saci,

c) AVERTIZARE - Copiii pot deveni prinsi intre pat si perete, pot acoperi
acoperisul pe piesele de mobilier alaturate (de ex. dulapuri) si altele asemenea.
Pentru a evita riscul de ranire grava, distanta dintre bariera de siguranta
superioara si structura alaturata nu trebuie s3 depaseasca 75 mm sau s fie mai
mare de 230 mm.

d) AVERTIZARE - Nu folositi patul supraetajat / patul inalt daca o parte
structurald este ruptd sau lipseste; Piesele de schimb se fac intre solicitarea
producatorului sau a magazinului.

e) este obligatoriu s3 respectati intotdeauna instructiunile de instalare si
utilizarea producatorului.

f) Dimensiunea recomandatd a saltelei care va fi folosita cu patul este de
160x200cm, grosimea maxima a salfelei:12".

g) Este necesara ventilarea camerei pentru a mentine o umiditate la nivel scazut
si a preveni cresterea mucegaiulul in pat si la periferia acesteia.

h) Dispozitivele de imbinare trebuie intinse intotdeauna corect si verificate
regulat. Strangeti dacd este necesar,

i) indeplineste cerintele standardelor europene privind siguranta NC EN 747-1:
2012 + Al: 2015.

TALIMATLAR

ONEMLI - DIKKATLE OKUYUN - GELECEK REFERANS

MHCTPYKLUUU

BAMHO - MPOYUTANTE BHUMATE/IbHO -

ICIN TUTUN

a) UYARI - Yiksek yataklar ve ranzalarin st yatag, disme nedeniyle yaralanma
tehlikesi nedeniyle alti yagin altindaki gocuklar icin uygun degildir;

b) UYARI - Ranzalar ve yiksek yataklar, dogru kullamimadig takdirde bogulma
nedeniyle ciddi yaralanma riski olusturabilir. Higbir zaman ranza yataginin,
yatakla birlikte kullanilmak Uzere tasarlanmamis, ancak ipler, ipler, kordonlar,
kancalar, kayislar ve cantalar ile sinirh olmamak tzere herhangi bir pargasina
takmayin veya asilmayin.

c) UYARI - Gocuklar yatakla duvar arasinda sikigip kalabilir, tavana bitisik mobilya
pargalan (6rnegin dolaplar) ve benzeri bir tavan ddsenir. Ciddi yaralanma riskini
dnlemek igin st glivenlik bariyeri ve bitisik yapi arasindaki mesafe 75 mm'yi
gegmemelidir veya 230 mm'den fazla olmalidir.

d) UYARI - Herhangi bir yapisal parga kinlmis veya eksikse ranza / ylksek yatak
kullanmayin; Yedek pargalar Gretici veya magazadan talep arasindadir.

e) her zaman kurulum talimatlarini ve Greticinin kullammini takip etmek
zorunludur.

f) Yatak ile birlikte kullanilmasi tavsiye edilen yatak boyutu 160x200cm,
maksimum kalinlik yatagi:12" 'dir.

g) Dusik seviyede nem saglamak ve yatak ve cevresinde kiif olusumunu
6nlemek igin odanin havalandirilmasi gerekir.

h) Birlestirme cihazlari her zaman uygun sekilde sikilmali ve diizenli olarak
kontrol edilmelidir. Gerekirse sikin.

i) EN 747-1: 2012 + Al: 2015 Avrupa standardi gerekliliklerini karsilar.

COXPAHWTE BYAYLIYIO CCbIKY

a) MPEOYTIPEMOEHUE - BoiCOKME KPOBATH M BEPXHAA KPOBATh fBYXbAPYCHBIX
KpOBaTel He NoAXOAAT ANA AeTeH mnajle WecTy NeT M3-3a PUCKA NONYHEHUA
TPaBMbl B pe3ynbrate nageHunn;

b) MPEAYNPEMOEHWE - 0BYXbAPYCHbIE KPOBATH W BbICOKWE KPOBATH MOTYT
npeacTasnaTs CEpbe3HYI0 ONAaCHOCTL TPABMMUPOBAHMUA OT YAYLIEHWUA, ECANM UX
HEMPaBUABHO UCNONb30BaTh. HUKOTAA HE NPUKPENNARTE U He NoaBeLunBainTe
NPeameThl K Kakoii-nnbo YacTy ABYXBAPYCHOM KPOBATH, HANPUMER, KOTOPbIE He
npeaHasHayeHs! ANA MCNONbL30BAHUA C KPOBATLIO, HO HE OrpaHKUYKUBalOTCA
BEPEBKaMM, BEPEBKAMM, WHYPaMHM, KPIOUKaMM, PEMHAMM W CYMHAMM,

c) NPEAYNIPEMAEHUE - JeTit MOTYT OKa3aThCA B NORYLUKE MEMAY KPOBATHIO W
CTEHOW, KPBIWER, HAKNOHWTL NOTOAOK K CMEXHBIM NpegmeTtam medenu
(Hanpumep, wradam) 1 T.n. Bo u3bemaHne pUcKa NOMYYEHHA CEPLEIHLIX TPABM
PACCTOAHME MEMAY BEPXHMM 3AWMTHBIM GapbEPOM W NPHUAErAIOWER
KOHCTPYKUMENR He JONKHO NPeBLIaTts 75 MM uun AonKHo 6biTe Bonee 230 mm.

d) NPEAYNPEMAEHME - He ucnonb3yiiTe ABYXbAPYCHYH KPOBATL [/ BICOKYIO
KPOBAaTh, BCNU KAaKaA-IMBO KOHCTPYKTMBHAA YacTb CAOMAaHa WK OTCYTCTBYET;
3anacHble YacTh MEXY 3anpocami OT NPOU3BOAWTENS WAK MarasuHa.

E} obAsaTenbHo BCeraa cNefoBath HHCTRYHLWAM NO YCTAHOBKE M
WCNONb30BaHUIO M3TOTOBUTENEM.,

f) PekomeHayembli pasmep MaTpaca, KoTopbIN ByAET NCNOAL30BATLCA C
KpoBaTblo, cocTasnAeT 160x200cm, MakcMmanbHaa ToNlWMHa maTpaca: 12",

£) HeoBxoaumo NpoBeTPUBaTL NOMELLEHWE, UTOBbI NOAAEPMUEATE HU3KMIA
YPOBEHB B/IATKM U NPeA0TBRaWLaTE 00Pa30BaHME NJECEHU B NOXKE U Ha ero
nepudepuu.

h) CoeamumTenbHBIE YCTPORCTEE BCErAA AONKHB! BbITh HAAEMHO 3aTAHYTHI W
PEMYNARPHO NPOBEPATLCA. 3aTAHYTE NPK HEOBXOAMMOCTH.

i) Cootsetcreyet Tpebosanmam EBponeitckoro ctanaapta NC Safety EN 747-1:
2012 + Al: 2015.




Stuckliste

Seite 1/10



Part Liste- Stuckliste
SKU: WF319891AAE

0x1

J

Bedside
Bettkopf

@xZ

Iron bed side
Eisenbettseite

@x1

Rear pull rod
Zugstange hinten

Eisenschublade

@xZ

Iron bed side
Eisenbettseite

1

\

front tension bar
Zugstange vorne

Part Liste- Stuckliste
SKU: WF319892AAE

\‘%

Left bed foot
Linker Bettful®

%
Right bed foot
Full des rechten Bettes

ex1

Bedhead pull rod
Bettkopf-Zugstange

(5 1% \

Left wing guard
Linker Fligelschutz

@x1

Right wing guard
Rechter Flligelschutz

N\

Bed tail
Bettschwanz

@xZ W

Bedside feet
FiRe am Bett

mx1

Middle crossbar
Mittlere Querstange

@XB

Support foot
StutzfiRe

®x12

Bed slat
Bettlatte

@x4 '
Drawer board
Schubladenplatte

®X4 r.’/

Drawer lever gold hanging piece
Schubladenhebel Gold Hangestiick

@x4 ‘

Wing guard gold
Fligelschutz Gold

@x24

Bed plate buckle
Bettplatte Schnalle

Part Liste- Stuckliste
SKU: WF319891AAE

A x24

Bolts M6x12

B x22

Bolts M8x20

Bolts M8x35

Bolts M8x45

Bolts M8x60

F x1

Allen Key 4#

Seite 2/10




Schritt 1




Schritt 3




4

M8x60

8

M8x20

Schritt 5

Schritt 6

Seite 5/10



4

2

Schritt 7

Schritt 8

Seite 6/10



4

6

M8x20

M8x35

(@)]
-+
-+
-
e

o
0p)]

Schritt 10

Seite 7/10



5

Schritt 11

Schritt 12

Seite 8/10



Schritt 13

16

M6x15

LX)

(X XY

Schritt 14

Seite 9/10

x4




8

M6x12

Og

Schritt 15

==
N
Q n
s 3
C o
rr
© o
O »n
o
<
g )
S

o <
5.2 .
= w
O
V,em
nsm
O @©
oo
= 3a<

Schritt 16

Seite 10/10









